

## În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### Activitate exemplară, temeinic organizată pentru îndeplinirea sarcinilor economice

#### ÎN INDUSTRIE

## Trimestrul II — o etapă a producțiilor record în toate unitățile industriale!

Odată cu încheierea primului trimestru s-a tras și prima mare linie de bilanț a anului, ultim și în același timp hotărâtor al actualului cincinal. Iată un eveniment așteptat cu deosebit interes, căci rezultatele economice înscrise în conținutul acestui bilanț constituie punctul de reper și baza analizelor amănunțite, riguroase, ce trebuie efectuate în fiecare unitate, de către fiecare organizație de partid, la toate nivelurile, trăgându-se învățămintele convenite și stabilindu-se cele mai bune măsuri pentru eliminarea lipsurilor și neajunsurilor, pentru punerea în circuitul productiv a tuturor resurselor interne, în sfârșit, pentru realizarea tuturor indicatorilor de plan și ridicarea întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență.

Momentul actualului bilanț este cu atât mai important cu cât, mai ales în primele două luni ale anului, activitatea de producție a avut de suferit, în special datorită perturbațiilor intervenite în aprovizionarea cu energie electrică și, respectiv, termică. Și, tot atât de important, în-

(Continuare în pag. a III-a)

#### ÎN AGRICULTURĂ

## Puternică mobilizare pe ogoarele județului

### Prioritate absolută — semănatul

De la o zi la alta ritmul lucrărilor din câmp se îmbunătățește. Până în dimineața zilei de ieri, 3 aprilie, s-a pregătit terenul pentru semănat pe 15 la sută din suprafețele planificate, s-au însămânțat cu diferite culturi din epoca I (ovăz, orzoaică, mazăre boabe, sfeclă de zahăr, în pentru fibre, cartofi de vară, legume etc.) suprafețe ce însumează peste 5 500 hectare. De asemenea, se acționează cu toate forțele și la culturi considerate pe agenda urgențelor în epoca a II-a: cartofii de toamnă, tot până la data precizată mai sus, au fost plantați pe suprafețe ce însumează 455 hectare. Unitățile cooperatiste din consiliile unice agro-industriale Axente Sever, Loamneș, Miercurea și Roșia au încheiat însămânțatul ovăzului pe toate suprafețele planificate. Se acționează cu multă conștiințozitate și la însămânțarea sfeclii de zahăr, unde, pe 1 500 ha, în conformitate cu

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHEAN

## OAMENI AI MUNCII DIN TOATE SECTOARELE ECONOMIEI JUDEȚULUI!

Nu precupețiți nici un efort, contribuiți cu întreaga capacitate de organizare, de muncă și de creație la îndeplinirea și depășirea planului pe 1985, condiție esențială pentru realizarea sarcinilor actualului cincinal și pregătirea îndeplinirii în bune condiții a planului pe 1986!

## Angajare, răspundere

Ca urmare a analizelor întreprinse în unitățile economice, care au stat la baza fundamentării angajamentelor asumate cu ocazia adunărilor generale ale oamenilor muncii, luând în considerare resursele și posibilitățile de care dispunem, plinara Comitetului județean de partid a aprobat următoarele angajamente, în cadrul întrecerii socialiste în industrie, pe 1985, între organizațiile județene de partid: • depășirea planului producției marfă industriale cu 380 milioane lei; • depășirea producției marfă vindută și iacșată cu 239 milioane lei; • realizarea unui plus de 3 326 lei/persoană la productivitatea muncii; • obținerea unor economii, față de consumurile normale, de 116 tone metal, 2 556 mii kWh energie electrică și 970 tone combustibil convențional.

Importante depășiri ale indicatorilor de plan sînt prevăzute și în angajamentele asumate în întrecerea socialistă din construcții, transporturi, circulația mărfurilor, agricultură și celelalte sectoare ale economiei județului.

## Sesiuni de constituire a consiliilor populare municipale

(Pag. a III-a)

## 9 MAI — 40 de ani de la victoria asupra fascismului

La 9 Mai 1945, al doilea război mondial în Europa s-a încheiat prin strălucita victorie a Națiunilor Unite asupra Germaniei naziste, eveniment de uriașă însemnătate istorico-mondială. Principalul efort militar și uman în cadrul coaliției țărilor antihitleriste pentru zdrobirea fascismului l-a făcut Uniunea Sovietică. Glorioasa armată sovietică a deținut frontul cel mai întins, a înfruntat și măcinat tot timpul grosul forțelor germane, a dat cele mai multe jertfe, a desfășurat mari bătălii și a obținut victorii de răsunet mondial, a dus greul războiului pînă la victoria finală.

La încheierea victorioasă a războiului și România, care a pus în față aproape 539 000 de oameni, se prezintă cu un bogat bilanț de luptă care a situat-o pe locul patru în rîndul eforturilor făcute de statele coaliției antihitleriste. În cele 260 de zile de lupte grele, cu un inamic înverșunat și bine înarmat, trupele române au străbătut 1600 km — de la Marea Neagră și pînă în Boemia, ajungînd, la 12 mai 1945, cînd a încetat să bată tunul de pe frontul european, la aproximativ 80 km sud-est

de capitala Cehoslovaciei — Praga. Pe teritoriul românesc, un corp aerian, o divizie de artilerie antiaeriană, un regiment de tancuri și o brigadă de căi ferate (ultimele

„Despre adevăratele sentimente ale poporului român, despre contribuția sa la victoria finală vorbesc lupta plină de eroism și uriașele jertfe de sînge date de ostașii români pe cîmpul de bătălie, alături de ostașii sovietici, pentru eliberarea deplină a României și apoi pentru eliberarea Ungariei, Cehoslovaciei, Austriei — pînă la înfrîngerea totală a hitlerismului și încheierea victorioasă a războiului.”

NICOLAE CEAUȘESCU

de localități, între care 53 de orașe, producînd forțelor germane și ungare pierderi mari în forță vie și tehnică de luptă, 136 529 de inamici au fost luați prizonieri. La sfîrșitul războiului în Europa, forțele române de pe front însumau: două comandamente de armată, patru comandamente de corp de armată, 16

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

### a primit pe Taher Al Masri, ministrul afacerilor externe al Iordaniei, trimis special al regelui Hussein

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit miercuri dimineață, pe ministrul afacerilor externe al Iordaniei, Taher Al Masri, trimis special al regelui Hussein Ibn Talal.

În cadrul întrevederii au fost evocate cu satisfacție bunele relații de prietenie și colaborare care s-au statornicit și se dezvoltă pe multiple planuri între România și Iordania, relații care au la bază înțelegerile convenite cu prilejul dialogului la cel mai înalt nivel dintre cele două state, și s-a exprimat dorința de a se face totul pentru extinderea și aprofundarea acestor raporturi. S-a arătat că ambele țări dispun de largi posibilități de conlucrare reciproc avantajoasă și a fost subliniată necesitatea explorării mijloacelor și căilor menite să

valorifice din plin aceste posibilități.

Au fost abordate, de asemenea, unele probleme internaționale.

În acest cadru, ministrul iordanian a informat pe șeful statului român despre ultimele evoluții ale situației din Orientul Mijlociu, despre poziția și eforturile Iordaniei în direcția realizării păcii și soluționării problemelor litigioase din această zonă.

Președintele Nicolae Ceaușescu a reafirmat necesitatea organizării unei conferințe internaționale sub egida O.N.U. — la care să participe toate părțile interesate, inclusiv Organizația pentru Eliberarea Palestinei, precum și U.R.S.S. și S.U.A., alte state care pot să-și aducă contribuția la instaurarea păcii în Orientul Mijlociu.

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, vor face o vizită oficială în Canada

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, vor efectua, la invitația guvernatorului general al Canadei, Jeanne Sauve și a primului ministru Brian Mulroney, o vizită oficială în Canada, în a doua jumătate a lunii aprilie 1985.



În secția marochinării a întreprinderii „13 Decembrie” Sibiu, formația nr. 7, condusă de maistrul Letiția Todircă își onorează cu cinste angajamentul față de beneficiarii externi. În imagine: compartimentul confecționat truse diplomat. Foto: Fred NUSS

## Armata română în războiul antihitlerist

divizii (11 de infanterie, două de munte și trei de cavalerie), un corp aerian, o divizie de artilerie antiaeriană, un regiment de tancuri și o brigadă de căi ferate (ultimele

virșite pe front, peste 300 000 de militari români au fost decorați cu ordine și medalii de război românești, sovietice, cehoslovace și ungare.

Rezultatelor militare și politice li se adaugă contribuția economică pentru susținerea materială a războiului. Poporul român a făcut însemnate eforturi de ordin economic și financiar, întreaga economie a țării mobilizînd-o pentru nevoile frontului, incit ostașii români au simțit tot timpul sprijinul entuziast, material și moral al maselor. Înfruntînd cu un înalt spirit de sacrificiu condiții deosebit de grele, poporul român a răspuns cu înflăcărare chemării partidului comunist: „Totul pentru front, totul pentru victorie!” Muncitorii, țărani, intelectuali și-au mobilizat toate puterile, au acceptat cu bărbăție orice privațiune pentru a asigura unităților de pe front tot ce le era necesar ducerii trupelor.

Contribuția economică a României la războiul antihitlerist

(Continuare în pag. a IV-a) col. V. NEGHINA



### O reușită expozițională

Galeria de artă din complexul expozițional de la Teatrul foarte mic din București a găzduit, recent, expoziția plasticianului sibian Ovidiu Paulescu. Organizată sub auspiciile Consiliului Culturii și Educației Socialiste, cu sprijinul nemijlocit al Uniunii Artiștilor Plastici, manifestarea s-a bucurat de un larg succes de public și de interesul specialiștilor, care au primit pozitiv această a doua expoziție personală a lui Ovidiu Paulescu.

Participând la expoziții de grup — Dresda, Salonul județean de pictură și sculptură de la Sibiu 1980.

### Consemnări

Salonul municipal București, 1981, la manifestările expoziționale organizate de B.W.A. Lublin, Polonia, în 1984 — realizând o personală la București în 1979, Ovidiu Paulescu a reușit să se impună, încet dar sigur, între plasticienii tineri care au de afirmat și susținut adevăruri plastice certe. Drumul parcurs de la expoziția din 1979 până azi atestă strădania pictorului pentru esențializarea limbajului plastic, pentru eliberarea acestuia de elemente ce nu sînt absolut necesare transmiterii mesajului artistic. Conform acestei opțiuni, plasticianul a încercat și a reușit să reducă paleta cromatică, tablourile sale relevînd a-petenta acestuia pentru alb, gri și negru. Tematic, Ovidiu Paulescu se apropie și revine permanent la pămînt, conceput ca formă a existenței și simbol al dăinuirii umane, încercînd și reușind, de cele mai multe ori, să-i exprime forța de atracție, puterea de seducție.

Așteptăm cu interes viitoarele sale prezențe publice.

O. RUSU



O formație de certă valoare, ocupantă a locului I în faza județeană a Festivalului național „Cîntarea României”: grupul vocal folcloric al Școlii generale din Porumbacu de Jos, pe care îl vom revede în ziua de 11 aprilie în etapa republicană. Foto: Fred NUS

### Caligrafii Pășările nopții

Trăiau în ripa din părăul de deasupra grădinii noastre: un perete abrupt ca un țipăt, plin de găuri. Din cînd în cînd, ziua ieșeau oarbe să se încălzească la soare, cu ochi mari și țepeni, cu auz ascuțit. Intr-o vreme, seară de seară, una se așeza pe casa noastră și începea să cînte. O minie coltoasă și aspră îl cuprîndea atunci pe bunicul meu: ieșea din casă desculț, striga și arunca pe acoperiș cu ce-i venea la îndemînă. Pasărea nopții îi deschidea în suflul o rană încinsă.

Războiul se terminase demult dar el continua să-și vadă feciorul venind de pe front, refuzînd orice zvon despre moartea lui.

Cînd am înțeles durerea ce-i silea îmbătrînirea, am urcat ripa, am băgat șomoioage de paie în găurile reci: le-am dat foc iar fumul înecăcios și mult le-a înecat cîntatul.

Ba scurtă vreme după ce bufnițele au încetat să mai cînte, bunicul s-a stins, împăcat în gîndul că cu am scîpă satul de moarte.

Ion Onuc NEMES

### Luna cărții în întreprinderi și instituții

În cadrul Decadei cărții social-politice, astăzi sînt programate mai multe acțiuni, dintre care menționăm: dezbateră pe marginea cărții „Rolul conștiinței înaintate în construirea societății socialiste”, lucrare apărută în seria „Din gândirea filozofică a președintelui României”, manifestare ce va avea loc la Clubul C.F.R. din Sibiu; întîlnire cu Nicolae Nistor, directorul Filialei Sibiu a Arhivelor Statului pe tema „Pagini din car-

tea rezistenței naționale antifasciste și antiimperialiste a poporului român” — întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu; expunerea pe tema „Politica de pace și dezarmare a Partidului Comunist Român” — la Automecanica Mediaș, și o seară de întrebări și răspunsuri pe tema momentelor 9 Mai 1877 și 9 Mai 1945, ce va avea loc la Casa de cultură a sindicatelor din Mediaș.

### Cu pasiune și devotament

Despre acțiunea culturală am scris ca idee de atenționare asupra autenticului, a sensului său educațional.

Recent, într-o localitate din județul nostru ne-a fost dat să asistăm la un autentic act de cultură, de o forță deosebit de penetrantă în conștiința de penitineri. Într-o sală de cămin cultural — unu: din cele mai vechi din zonă — fii satului au venit să-și vadă copiii, nepoții, frații într-un moment cultural: un scurt program în care o piesă într-un act, aleasă cu mult tact de coordonatoarea echipei de teatru, profesora (de matematică) Maria Deac, era punctul forte. Subiectul piesei îi frămînta nu numai pe interpreții dornici în a excela pe scenă, ci și pe auditorii interesați realmente de învățămîntele ce se pot trage pentru educația „tineretului de azi”.

### — INSEMNAȚII —

Continutul piesei — foarte actual dar și accesibil: soarta copiilor după terminarea liceului — problemă ce preocupă atât pe vîrstnici cît și pe tineri, indiferent de zona geografică. Și-n momentul culminant al conflictului — cînd pe scenă artiștii amatori se străduiau să devină cît mai convinșatori — sala, a-ia pasivă de multe ori, interveni nu numai cu aplauze sau rîsete ci și cu dialogul. Pui și simplu publicul dă replici celor de pe scenă. Sînt acele

replicii pornite din experiența de viață, a părintelui grăjului de soarta urmașilor.

Veți spune: și ce-i cu asta? Doar n-au fost artiști nemai-pomeniți? Din astea am mai auzit!

Poate s-au mai auzit din astea, dar ce-i al lor e al lor!

Au fost cei artiști amatori admirabili, care nu numai că-și trăiesc cu emoție rolul — unii se chiar regăsesc în el — ci și reușesc să steargă pe ne-simțite, acea distanță rigidă dintre scenă și sală. Sala a simțit că are nevoie de acest

dialog spontan. Actul educativ ni s-a părut total și mai ales bine venit. Permiteți-ne să-i amintim pe cîțiva cu care înimoasa profesoară colaborează în realizarea unor adevărate momente de educație în localitatea Tapu: ing. agronom Vasile Rus, șoferul Ioan Săcelean, mecanicul Emil Nemes, planificatoarea Deac Maria, șoferul Ioan Dancu, depanatorul R.Tv Vasile Mihăileanu, lucrătorii la Gaz metan Petru și Elisabeta Floare și mulți alții. Deci, avem pe cine conta în satele noastre, doar că avem animatori culturali ca acești imoși intelectuali, din și pentru sat, devotați și pasionați cum sînt cei numiți, dar și familia Maria și Petru Deac care și-au făcut din munca lor o cale spre fetiche.

Ion CUBEANU

### Premieră la Teatrul de stat

Astăzi, ora 19.30, are loc la Teatrul de stat din Sibiu premiera cu piesa „Cîntecul lebedei” de A.P. Cehov. Pornind de la piesa într-un act „Cîntecul lebedei” în care actorul Svetlovidov rememorează aproape 50 de ani de carieră artistică, realizatorul spectacolului, Alexandru Bălan, a introdus în textura originală trei farse ale aceluiași autor „Tragedian fără voce”, „Jubileul” și „Ursul”. În distribuție: Nae Floca-Acileni, Ion Ghișe, Doi-

na Alexe-Popescu, Geraldina Basarab, Benedict Dumitrescu și Alexandru Bălan care semnează și regia. Scenografia: Ștefan Orth.

### Schimburi culturale internaționale

În cadrul schimburilor culturale internaționale, astăzi, ora 17, pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, Ansamblul folcloric din Salzburg (Austria) prezintă un spectacol de cîntece și dansuri populare austriece. Menționăm că ansamblul se află pentru a II-a oară în țara noastră. Conducerea ansamblului, Erna Tontsch.

Pe aceeași scenă și în aceeași zi, la ora 20, corul Sangergruss — Kummelquartett din Neuenstein (R.F. Germania) prezintă un concert cuprînzînd melodii din repertoriul internațional. Conducerea muzicală Helmut Schürf.

Biletele se găsesc la Agenția teatrală.

### Examene de atestare

Centrul special de perfecționare a cadrelor din București organizează în ziua de 22 aprilie, la Sibiu, examene de atestare pentru toate categoriile de artiști liberi profesioniști, cu excepția celor din domeniul muzicii vocale și instrumentale, care vor fi programați în luna noiembrie. Informații suplimentare se pot obține la Centrul județean de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă, Sibiu, strada Alexandru Odobescu nr. 2, telefon 1 34 93.

### Curs de istoria artei

Tema de astăzi a cursului de istoria artei, organizat de Complexul muzeal Sibiu, la Casa albastră, ora 43, cuprinde: „Pictori neerlandezi din secolele XV și XVI. (De la Van Eyck la Peter Brueghel cel Bătrîn)”.

### FOTBAL-JUNIORI

### Outilă acțiune de pregătire

În perioada 28.II.—7.III.1985 echipa de juniori F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu, a efectuat un turneu în R.P. Polonă, la invitația clubului sportiv municipal din orașul Bielsko-Biala. În legătură cu această deplasare, am solicitat cîteva amănunte antrenorului echipei, Florin Mihăescu.

— În ce a constat scopul deplasării?

— În primul rînd, în verificarea potențialului echipei în compania unor adversari străini valoroși, reprezentanți ai unei repute școli de fotbal. Din acest punct de vedere, turneul în Polonia, țară cu un fotbal afirmat pe plan european și mondial, a fost deosebit de util. În al doilea rînd am efectuat un program comun de pregătire, prilej de schimb de experiență între jucători și între antrenori, în special în ce privește metodologia antrenamentelor, pregătirea fizică generală și cea specifică, dezvoltarea inteligenței în joc a sportivilor, problemele deosebite pe care le ridică munca cu juniorii. Iată, spre exemplu, colegii noștri polonezi de la clubul din Bielsko-Biala pun un accent deosebit pe dezvoltarea forței și vitezei de dezvoltarea forței și vitezei de juniorii. În prima etapă, considerînd că elementele de ordin tehnic pot fi însușite ulterior, în timp.

— În ce a constat partea de competiție?

— Am susținut 3 jocuri — 4-0 și 3-1 cu juniorii clubului din Bielsko-Biala și am înregistrat un rezultat de egalitate (0-0) cu selecționata de

juniori a orașului. Aceste rezultate trebuie privite prin prisma faptului că noi ne găseam într-un stadiu mai avansat de pregătire decît adversarii noștri. Mecuriile au fost foarte viu disputate, în limitele deplinei sportivități și au beneficiat de arbitraje excepționale. În legătură cu

### Schi alpin „Cupa Înainte — Mecanica”

În organizarea A.S. Mecanica Sibiu, cu sprijinul Comisiei județene de schi a C.J.E.F.S. Sibiu, la Paltîniș, pe pîrția Oncești, s-a desfășurat proba de slalom special în două manșe. Au participat peste 100 de concurenți. Iată cîștigătorii: copii mici — fete: 1. Bianca Munteanu (C.S.Ș. Șoimii), 2. Diana Albu (I.P.A.S.), 3. Cristel Billes (Șc. gen. 2), 4. Adina Marcu (Șoimii); băieți: 1. Cosmin Mu-

Cristiane Herbert, 3. Monica Fleps (ambele Textila Cisnădie); băieți: 1. Peter Billes (Șc. gen. 2), 2. Axel Thomae (Șoimii), 3. Sebastian Micu (I.P.A.S.). Juniori: 1. Heidemarie Hoprich (Textila), 2. Franziska Mesch, 3. Karla Klubitsko, 4. Astrid Galthier (toate „Mecanica”); juniori: 1. Gustav Mesch (Textila), 2. Sorin Rotaru (Voința), 3. Axel Maurer, 4. Radu Zaharia (ambele „Mecanica”). Seniori: 1. Brigitte Theill, 2. Dorina Albu (ambele Mirșa), 3. Dorit Deischelt (Dumbrava), 4. Dolna Vasile (Electrica); seniori: 1. Radu Marcel (I.P.A.S.), 2. Wolker Sauer (Electrica), 3. Walter Kessler (Independența), 4. Uwe Kremer (Mirșa). Cîștigătorilor li s-au înmînat frumoase cupe, plachete și diplome.

L. CIUPEDEAN

### SPORT... SPORT...

prestațiile elevilor mei, evidențiez întreaga echipă, în mod special pe Marius Lungu, Eudor Șlaru, Ioan Ciog și Dan Cîmpeanu.

— Care este perspectiva acestor contacte?

— Sperăm ca ele să devină tradiționale, în beneficiul evident al ambelor părți. De altfel, clubul din Bielsko-Biala a și înaintat o invitație C.J.E.F.S. Sibiu privind lărgirea acestor schimburi și în domeniul voleiului.

Interviu consemnat de Octavian RUSU

### Rugby Carpați Mîrșa — Cheshire (Anglia) 20-9 (12-9)

Marți după-amiază, pe terenul „Dumbrava” din Sibiu a avut loc o interesantă partidă internațională de rugby, între echipele Carpați Mîrșa și Cheshire din Anglia.

Echipa mîrșană, coordonată de antrenorul Ion Lomotă s-a impus prin robustețea pachetului de înaintași, fantezia, tehnica și ingeniozitatea treisferturilor, acțiunile lor fiind concretizate prin eseurile lui Mitocaru. Avrămău (3 eseurii) și Iscru. Replica englezilor a fost dirză, ei practicînd un joc modern, cu un excelent grupaj pe înaintare și clarviziune pe linia de treisferturi. Punctele oaspeților au fost realizate de J. Broadbent (eseu) și M. Hall (transformare + lovitură de pedeapsă).

Excelent arbitrajul lui Manea Stoica — Sibiu. Gazele au aliniat formația: Morariu, Șerb, Trofin, Huzu, Blass, Cănciuc, Avrămău, Schneider, Kestner, Mitocaru, Harapciuc, Anuștei, Alboiu, Bădîlă, Iscru (Manea).

Ghiță DEAC

### Cros „CUPA PIONIERULUI”

În organizarea Consiliului municipal Sibiu al organizației pionierilor, pe traseul din parcul „Sub arini”, a avut loc etapa pe municipiul Sibiu a crosului dotat cu „Cupa Pionierului”. Au fost prezentați la startul celor două categorii de vîrstă, peste 300 pionieri, cîștigători ai fazelor pe clasă și școlară. Iată primii trei clasai care vor participa la faza județeană: 11-12 ani — fete: 1. Dana Vul-

can (Șc. gen. 19), 2. Elena Scheau (Șc. gen. 13), 3. Isabela Hiesch (Șc. gen. 16); băieți: 1. Robert Reuer (Șc. gen. 10), 2. Ioan Ivan (Șc. gen. 13), 3. Ovidiu Chidu (Șc. gen. 17); 13-14 ani — fete: 1. Lutta Hiesch (Șc. gen. 16), 2. Marcela Popa (Șc. gen. 17), 3. Sănda Turcu (Șc. gen. 6); băieți: 1. Klaus Brantsch (Șc. gen. 18), 2. Horațiu Nistor (Șc. gen. 4), 3. Ioan Nicoadă (Șc. gen. 6). (I. Ili)



20,00 Te  
20,15  
în econo  
20,25 S  
gare —  
20,40 S  
retului. E  
Ceausescu  
eroică.  
21,50 Te



SIBIU  
„Un serif  
tru”. orele  
15; 17 și  
„Dosarul  
crele 9,  
12.30; 15  
19.30  
„Fără p  
rog”. orele  
13.30; 15;  
19.30.

MEDIAȘ  
gresul;  
orele 9;  
17; 19. Ce  
eterizează  
ca”, orele  
14.30; 16.30;  
necretului;  
tia”, orele  
19.

CISNADE  
marțorii”.  
15.30; 20.15  
DUMBĂ  
„Lupii  
le 9; 1  
OCN  
„Scurt  
11. 1

V  
Vine  
Galeria  
kenthal  
nisajul  
picturii  
germa  
Expozi  
190 d  
pinaco  
apariti  
me re  
scolliv  
grăv



Mar  
delarea  
nești li  
nomiei  
ditura  
190 pag

Const  
„Statistic  
lă” (Met  
de calcul  
a activit  
prinderilor  
le) Editura  
ei, 224 pag

\*\*\* „Teo  
tică financi  
alfabetic.  
Dacia, 322

N. Ang  
melie, Sil  
stantinesc  
ze grama  
propozi  
ze anal  
propuse  
liză). E  
fică și  
208 pag



Meteorol  
Țibau ne în  
că, mine v  
fi frumoasă  
variabil. V  
sufila slab,  
tura minir  
cuprînsă în  
grade, iar  
mă între 17  
de.



## Sesiuni de constituire a consiliilor populare municipale

SIBIU

Ieri, a avut loc la Sibiu prima sesiune a Consiliului popular municipal în noua legislație. La sesiune a luat parte tovarăsa Elena Nae, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al județului Sibiu. Până la alegerea Comitetului executiv, lucrările au fost conduse de președintele de vîrstă, deputatul Liviu Paștiu, asistat de deputații Maria Rodica Stanciu și Aurel Gorun. După validarea de către sesiune a mandatelor deputaților aleși la 17 martie, prin aprobarea raportului comisiei de validare, deputații au depus jurământul de credință și devotament față de Republica Socialistă România. A urmat apoi alegerea Comitetului executiv al Consiliului popular municipal, depunerea ju-

rământului de către membrii Comitetului executiv, alegerea celor 5 comisii permanente și adoptarea planului de măsuri cu privire la principalele sarcini ce revin Consiliului popular al municipiului Sibiu în perioada actuală.

În încheiere, a luat cuvîntul tovarăsa Elena Nae, care a transmis calde felicitări deputaților Consiliului popular municipal nou constituit. Vorbitoarea a făcut ample referiri la sarcinile care revin deputaților, tuturor cetățenilor. În vederea trecerii în viață a programelor adoptate de actuala sesiune. În acest context, au fost relevate principalele direcții de acțiune ale oamenilor muncii din industria și agricultura municipiului, din celelalte domenii de activitate. Tovarăsa Elena Nae a urmat deputaților, Consiliului popular municipal, succese tot mai mari în activitatea lor, spre binele și prosperitatea locuitorilor municipiului Sibiu.

### COMITETUL EXECUTIV AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL SIBIU:

Nicolae Spătar — președinte; Ioan Corlaciuc — prim-vicepreședinte; Valentin Polianschi, Vasile Zidariu, Robert Graef, Emilia Macovei, Dumitru Dumitrache — vicepreședinți; Elena Caneiu, Jacob Crăciun, Alexandru Galea, Gheorghe Nandriș, Corina Onisie, Aurelia Răulea, Lucian Roman, Eugen Solomon, Maria Rodica Stanciu, Paraschiva Vlad — membri.

### MEDIAȘ

Tot ieri, a avut loc sesiunea de constituire a Consiliului popular al municipiului Mediaș. La lucrări a participat tovarășul Grigore Beldean, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean. Până la alegerea Comitetului executiv, lucrările au fost conduse de deputatul Gheorghe Grigorie, ca președinte de vîrstă, asistat de deputații Ana Nicoară și Ioan Martin Setz. După aprobarea raportului prezentat de comisia de validare, deputații au depus jurământul de credință și devotament față de Republica So-

cialistă România. S-a trecut, apoi, la alegerea Comitetului executiv al Consiliului popular municipal Mediaș. Membrii Comitetului executiv au depus jurământul. Sesiunea a ales comisiile permanente și a aprobat planul de măsuri cu privire la principalele sarcini ce revin Consiliului municipal în această perioadă.

În încheierea lucrărilor a luat cuvîntul tovarășul Grigore Beldean, care a felicitat deputații Consiliului popular municipal Mediaș. Vorbitoarea a făcut referiri la sarcinile care stau în fața deputaților, a consiliului popular, în vederea transpunerii în viață a programelor adoptate și le-a urmat succese tot mai mari în activitatea viitoare.

### COMITETUL EXECUTIV AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL MEDIAȘ:

Viorel Eugen Pescar — președinte; Simion Goia — prim-vicepreședinte; Maria Bușea, Marcel Iulian Pleșea, Ioan Medesan, Niculița Ticușan — vicepreședinți; Tiberiu Andronic, Emilian Bărbat, Doina Liana Chialda, Richard Ioan Friedrich, Ana Ionuț, Nicolae Năstase, Ana Nicoară, Viorel Olaru, Ionel Togan — membri.

## Puterea răspunderii

Orașului de la poalele Măgurii, căruiu ne place să-i zicem, cum este îndobște cunoscut „al textiliștilor” (prin tradiție, dar și prin ceea ce se realizează astăzi în cele trei unități, „Textila”, „Mătasea roșie” și „11 Iunie”, fiecare numită în felul său), s-ar putea spune la fel de bine și orașul tinereții.

Un bătrîn oraș mai tînăr ca oricînd!

Am avut această revelație la recenta conferință de dare de seamă și alegeri a organizației U.T.C. din Cisnădie, la care am fost martorul maturității cu care tinerii înțeleg să participe la întreaga viață a localității, dar și să-și asume, totodată, înalte răspunderi economice, politice sau sociale. Ar fi de remarcant în acest sens mai întîi cuprinzătoarea dare de seamă, prezentată de Virginia Petculescu, o tînără energetică, cu multă inițiativă, care te îndeamnă să nu stai locului o clipă — aceasta fiind o parte din calitățile pentru care tinerii au reales-o în funcția de secretar al Comitetului orașenesc U.T.C. Apoi, dezbaterile din conferință, modul în

care au fost abordate problemele de toți cei ce au luat cuvîntul — prezentîndu-se experiența organizațiilor pe care le reprezintă, făcînd propuneri de îmbunătățire a muncii și angajîndu-se să-și îndeplinească cu aceste sarcinile ce le revin în

### Însemnări dintr-un oraș al tinereții

continuare, în consens cu înaltele hotărîri ale celui de-al XIII-lea Congres al partidului — dovedesc — că în Cisnădie trăiesc și muncesc tineri minunați, care își înțeleg cum nu se poate mai bine rolul ce-l au în societatea noastră. Nu întîmplător s-a apreciat activitatea organelor și organizațiilor U.T.C. în vederea educării comuniste prin muncă și pentru muncă a tinerei generații, cultivării atitudinii înaintate față de muncă, intensificării eforturilor pentru realizarea sarcinilor economice. În ultimă instanță, se poate spune că

## Activitate exemplară, temeinic organizată pentru îndeplinirea sarcinilor economice

## TRIMESTRUL II — o etapă a producțiilor record în toate unitățile industriale!

(Urmare din pag. 1)

trucit — în lumina documentelor adoptate de Plenara C.C. al P.C.R. din 26—27 martie și Sesiunea M.A.N. din 28—29 martie a.c. — urmează o etapă de muncă deosebit de intensă, intrucît pînă la 30 iunie a.c. trebuie realizați în întregime toți indicatorii de plan pe prima jumătate a anului, sarcină care include recuperarea în totalitate a restanțelor acumulate în primele luni, excepție de la acest termen făcînd doar unitățile din chimie.

În lumina acestor considerente vom încerca să interpretăm în continuare bilanțul primului trimestru în economia județului nostru, bilanț, din care — precizăm — lipsesc elementele de eficiență.

În contextul acumulării unui volum relativ însemnat de restanțe, este de relevat, de la început, ca un factor pozitiv, faptul că pe luna martie sarcinile la producția marfă industrială au fost îndeplinite și încă cu o anumită depășire. Între unitățile care și-au adus o contribuție substanțială la această primă reușită se numără următoarele unități: Întreprinderea mecanică Mirsa, I.P.A. Sibiu, „Automecanica” Mediaș, „13 Decembrie” Sibiu, Morărit și panificație Sibiu, „Libertatea”

Sibiu, „Mătasea roșie” Cisnădie, „Record” Sibiu, I.F.E.T. Sibiu, „Steaua roșie” Sibiu, F.P.U.P.S. Sibiu, Întreprinderea de mînuși și ciorapi Agnita, Sere Dumbrăveni, Mecanica Sibiu și altele.

La baza acestor rezultate obținute pe luna martie a stat și realizarea productivității muncii, mai ales în unitățile de industrie republicană, în care se înregistrează în medie un plus de 36 lei pe persoană.

### ÎN INDUSTRIE

Aceste realizări trebuie considerate doar ca un început, care dovedește existența unor posibilități reale de sporire în continuare a producției, în scopul recuperării tuturor restanțelor. În acest scop, organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii au dator să acționeze cu și mai multă energie pentru organizarea superioară a producției și a muncii, folosind din plin capacitățile de producție existente, organizînd schimbările de lucru funcție de programul stabilit cu privire la echilibrarea consumului energetic. În același timp, se impune să se realizeze producția în mod ritmic, valorificîndu-se la maximum condițiile existente în

fiecare decadă a lunii, urmîrindu-se realizarea întocmai a producției fizice, a contractelor economice încheiate cu beneficiarii.

O atenție deosebită trebuie acordată producției destinate exportului, atît în ceea ce privește acoperirea cu contracte la nivelul planului, cît și realizarea condițiilor de calitate cerute de beneficiari, asigurîndu-se răgazul necesar efectuării operațiunilor de livrare și vîmuire a întregii producții realizate în fiecare lună.

Organele și organizațiile de partid din toate unitățile industriale au înalta îndatorire de a desfășura o amplă și susținută muncă politico-organizatorică pentru mobilizarea exemplară a comunistilor, a colectivelor de muncă în vederea obținerii unor rezultate economice superioare, transformînd perioada trimestrului II într-o etapă a producțiilor record, care să constituie un moment de referință pe linia ridicării întregii activități la noi cote de calitate și eficiență. În acest mod, se va materializa contribuția pe care colectivele de muncă din industria județului sînt chemate să o aducă la realizarea planului și a angajamentelor asumate pe 1985 și pregătirea înfăptuirii în bune condiții a producției anului viitor.

## In prim-planul preocupărilor

● Organele de conducere colectivă din întreprinderi vor acționa cu toată hotărîrea pentru îndeplinirea integrală a ansamblului de măsuri privind programul energetic pe perioada de vară, punînd accentul pe gospodărirea cu maximum responsabilitate a tuturor resurselor energetice și accelerarea valorificării resurselor energetice refolosibile și a surselor noi.

● În industria prelucrătoare se va acționa cu toată fermitatea pentru realizarea integrală a tuturor indicatorilor de plan, cu prioritate a producției destinate exportului, asigurarea bazei tehnico-materiale la nivelul normelor

de consum aprobate, aplicarea cu strictețe a programelor de cooperare.

● Se va acționa cu toată energia pentru creșterea ponderii produselor noi și reproiectate, introducerea și generalizarea tehnologiilor noi, sporirea ponderii produselor realizate la nivel mondial, înfăptuirea măsurilor privind scurtarea perioadei de apli-

care în producție a rezultatelor cercetării.

● În sectorul investițiilor, se va acționa ca, în perioada martie-noiembrie, antreprizele să-și îndeplinească integral sarcinile de plan pe anul 1985 la lucrările de construcții propriu-zise și să execute stadiile fizice care asigură continuarea, în lunile de iarnă, a lucrărilor de montaj.

## ÎN AGRICULTURĂ Puternică mobilizare pe ogoarele județului

(Urmare din pag. 1)

programul special adoptat de Conferința organizației județene de partid, urmează ca în acest an să se obțină producții medii de 40 000 kg/ha. Același lucru se poate spune și despre cartofii de toamnă. Testele făcute la plantatul cartofilor în unitățile cooperatiste din C.U.A.S.C. Avrig, ce urmează ca în această primăvară să planteze cu cartofi de toamnă suprafețe ce însumează 930 hectare, din care 400 ha sarcină specială, adică recolte medii de 40 000 kg/ha, demonstrează maximă seriozitate la pregătirea corespunzătoare a patului germinativ, a agrofondului, selecționarea materialului de plantat, reglajul mașinilor agricole în scopul realizării densității stabilite prin tehnologia cadru.

### Legume timpurii pentru o perioadă cît mai îndelungată din an

Pentru ca locuitorii de la oraș să beneficieze o perioadă cît mai îndelungată din an de legume timpurii, proaspete, Comitetul județean de partid, a cerut organelor agricole ca pentru acest an să pregătească legume timpurii (varză, roșii,

ardei, vinete) în solarii, în suprafață de 15 hectare. Pînă ieri, s-au montat schelele metalice pe 11 hectare și s-a asigurat folie de polietilenă pentru 10 hectare. S-a acționat susținut la A.E.S.C.L. Sibiu, A.E.I. Apoldu de Jos, I.A.S. Agnita, cooperativele agricole din Alțina, Cristian, Ruși. În aceste unități se lucrează intens în solarii la plantatul verzei timpurii. De asemenea, s-a asigurat în totalitate necesarul de răsad pentru plantarea roșiilor, ardeilor, vinetelor, acțiunea ce va începe esalonat, începînd cu data de 10 aprilie. Acțiunea se cere a fi încheiată în următoarele zile în toate unitățile.

### Angajament onorat

Zootehniștii de la C.A.P. Alțina s-au angajat ca, în luna martie, să sporească producția de lapte marfă cu 1 litru pe vacă furajată. Prin măsuri organizatorice temeinice, angajamentul a fost îndeplinit și depășit. În luna martie a.c. producția de lapte pe vacă furajată, în această unitate, a sporit cu 1,6 litri, cu 0,6 litri peste angajamentul asumat. De reținut și faptul că, pentru realizarea unui indice de natalitate bun (85 la sută), îngrijitorii de aici urmează să primească prime substanțiale.

Nicolae ACBIM



# TELEGRAMME EXTERNE

● Într-o conferință de presă organizată la Atena, primul ministru al Greciei, Andreas Papandreu, a reafirmat dorința guvernului său de a înlătura armele nucleare americane de pe teritoriul elen, informează agenția A.N.A. Relevind că măsura va reprezenta o contribuție la denuclearizarea Balcanilor, Andreas Papandreu a evidențiat eforturile președintelui Nicolae Ceaușescu în această direcție, precum și pentru crearea unei zone libere de arme nucleare în Balcani.

Referindu-se la politica de securitate a Greciei în general, premierul elen a subliniat că trebuie să se înțeleagă că Grecia intenționează să urmeze un curs care nu este „croit după dorințele” altor țări, ci unul care coincide cu aspirațiile poporului său.

● În R.F. Germania crește numărul șomerilor în rândul populației cu studii universitare. După cum se știe, în rândul cadrelor didactice se înregistrează un mare număr de șomeri. De asemenea, potrivit unor statistici oficiale, date publicității la Bonn, de sindicatul pe ramură, peste 10.000 de medici vestgermani nu au de lucru.

● Organizația belgiană „Juriștii împotriva armelor nucleare” a lansat un apel tuturor partidelor de opoziție din țară, cerându-le să acționeze pentru înlăturarea rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune de pe teritoriul Belgiei.

● Într-un război nuclear, chiar și țările situate departe de teritoriile statelor aflate în conflict vor fi distruse fără ca vreă bombă atomică să fi căzut asupra lor — este de părere cunoscutul astrofizician american, Carl Sagan. Deși unele viețuitoare care trăiesc la adâncime în apele oceanului vor scăpa, multe specii, inclusiv omul, nu vor putea evita, cu certitudine, „nimicirea” — spune Sagan, a cărui opinie este împărtășită de numeroși alți oameni de știință din S.U.A. Stratul dens de radiații care ar înconjura planeta ar opri pâr-

trunderea razelor solare, ducând la „iarna nucleară” și distrugerea majorității formelor de viață de pe Terra.

● Revista „Newsweek” anunță realizarea unui aparat Röntgen portabil, denumit „Lixiscope”. Este vorba de un tub conținând izotopi (iod-125) și de un ecran cu diametrul de 51 mm pe care apare imaginea organului investigat. Izotopul folosit fiind mai puțin activ, iar iradierea afectând doar o mică parte a corpului, cu ajutorul aparatului pot fi realizate investigații de peste un minut fără adoptarea unor măsuri deosebite pentru protejarea medicului și a pacientului. „Lixiscope” permite și realizarea de radiografii.

● O furtună puternică însoțită de grindină s-a abătut asupra orașului pakistanez Karachi provocând moartea a patru persoane și daune materiale importante, potrivit unui bilanț provizoriu. Vântul — care a atins viteza de peste 100 km pe oră — a smuls acoperișurile unor case, a scos din rădăcini copaci, a deteriorat sistemul de comunicații și de aprovizionare cu energie electrică. Furtuna — apreciată ca cea mai puternică înregistrată în zonă în ultimii 25 de ani — a durat timp de trei ore, perturbând serios activitatea economică din Karachi.

● Specialiștii din domeniul construcțiilor din R.S.S. Armeană au efectuat lucrări de cercetări și de experimentare practică a unor noi rețete de lianți care să asigure o mai mare eficiență a lucrărilor de pe șantiere. Ei au stabilit că prin folosirea apelor reziduale rezultate din activitatea fabricilor de pielărie se poate obține un adăus care mărește considerabil rezistența betonului. Prin folosirea acestuia se economisește o cantitate însemnată de ciment și, totodată, de combustibil și energie electrică. Pe de altă parte, reutilizarea apelor reziduale reduce suma investițiilor alocate pentru epurarea lor în industria de pielărie.

## Armata română în războiul antihitlerist

(Urmare din pag. 1)

rist a însumat peste un miliard de dolari, valuta din 1938, sumă care, raportată la posibilitățile materiale ale României de atunci și la numărul populației, era uriașă.

Poporul român a întâmpinat victoria cu profundă satisfacție și mândrie patriotică. Dind glas sentimentelor pe care în ziua măreței victorii poporul român le brăia, împreună cu toată omenirea iubitoare de pace și libertate, ziarul „Scin-

teia”, organul de presă al Partidului Comunist Român, scria: „Am contribuit cu hotărâre fățișă și sinceră la grăbirea ceasului răsplător pe care îl trăim acum alături de întreaga omenire. Participăm cu entuziasm la bucuria impenetrabilă a omenirii, prilejuită de victoria militară asupra fascismului. Să ne-o câștigăm și pe aceea de a ne împărtăși din binefacerile senine ale păcii, să ne încordăm eforturile pentru a zidi o Românie luminoasă și fericită”.

### INTREPRINDERE BERE AMIDON SIBIU

ORGANIZEAZĂ, în data de 12 aprilie 1985, ora 8, la sediul întreprinderii, concurs pentru ocuparea postului de:

#### ● MAISTRU MECANIC

Înscrierile se primesc până la data de 10 aprilie 1985, între orele 7 - 10. — 166 —

FABRICA DE SAPUN „STEUA” SIBIU.

str. Teilor nr. 15, telefon 1 35 87

### INCADREAZĂ

#### ● OPERATORI CHIMIȘTI (bărbați)

#### ● PAZNIC

Informații privind încadrarea se dau la biroul personal al unității. — 161 —

## Mica publicitate

### PIERDERI

● Pierdut carnet membru C.A.R.P. nr. 407. Il declar nul. (3284)

● Pierdut foaie de parcurs nr. 0990265, eliberată de Școala de șoferi amatori Sibiu, pe numele Barbu Ioan. O declar nulă. (3299)

● Pierdut abonament auto, pe ruta Mirșa — Avrig, pe numele Pauga Gheorghe. Il declar nul. (3325)

● Pierdut abonament auto, pe ruta Mirșa — Avrig, pe numele Lupu Adriana. Il declar nul. (3326)

● Pierdut abonament C.F.R., pe ruta Tâlmăciu — Turnu Roșu, pe numele Sas Iuliana. Il declar nul. (3391)

● Pierdut aparat foto, în Păltinș (la teleferic), în 26 februarie. Adresați telefon 2 20 41. Recompensă. (3403)

● Pierdut chitanțier de la nr. 12865—12900, aparținând I.J.T.L. Sibiu. Il declarăm nul. (3422)

● Pierdut autorizație de transport seria B, nr. 245370, aparținând întreprinderii „Electromontaj” Sibiu. O declar nulă. (3431)

● Pierdut vacă galbenă, rasă mică, în anul 1984. Adresați, Costeanu Constantin, Turnișor, str. Grifului 27. (3481)

● Pierdut legătură chei auto — Lada 1200, în zona Mihai Viteazul. Adresați, telefon 2 47 82. (3512)

### VINZĂRI — CUMPARĂRI

● Vind televizor „Diamant” nou. Sibiu, telefon 3 81 15. (3517)

● Vind casă în Micăsasa nr. 442, telefon 249. (3466)

● Vind sfeclă furajeră. Sibiu, telefon 7 36 84, orele 17—21. (3470)

● Vind mașină timplărie universală, mașină de ciocane. Sătul Dobirca 261, Banciu. (3428)

● Vind apartament liber, două camere, confort I. Telefon 7 46 66, orele 18—21. (3427)

● Vind urgent apartament — cameră, bucatărie — (casă), preț convenabil. Telefon 3 88 98. (3438)

● Vind motocicletă MZ 250 cu ataș, Sibiu, str. Vopsitorilor 13, telefon 3 94 87. (3437)

● Vind mașină cusut „Nauman”, veche și mobilă. Sibiu, telefon 2 03 70. (3436)

● Vind casă liberă, tot confortul. Sibiu, telefon 3 04 91; 3 96 88. (3433)

● Vind Trabant 601. Sibiu, str. Pescarilor 4. (3432)

● Vind Dacia 1310. Comuna Avrig, str. 1 Mai, bloc G, ap. 5. (3430)

● Vind samovar, lustre, dulapuri cu două uși, aspirator, vitrină, bibliotecă. Telefon 3 28 15, orele 17—19. (3455)

● Vind hidrofor tip Löwe (R.F.G.). Șura Mică 430, telefon 156, orele 17—19. (3452)

● De vânzare trei apartamente a trei camere, sau schimb cu o casă cu 7 camere. Telefon 1 39 91. (3448)

● Vind casă central, str. Centurvirilor nr. 11, telefon 1 17 36, între orele 15—18. (3446)

● Vind mașină tricoot „Simac D X 4000”, nouă. Sibiu, telefon 7 40 42. (3444)

● Vind motocicletă CZ 250 sport, nouă, piese schimb. Sibiu, str. Ana Ipătescu 49. (3458)

● Vind ARO 10 și mobilă. Cîsnădie, telefon 6 32 20. (3460)

● Cumpăr set, cota a II-a pentru Fiat 850. Sibiu, telefon 1 67 66. (3459)

● Vind strung mecanic și dulap, vitrină „Drobeta”. Sibiu, Piața 6 Martie 17, orele 16—20. (3462)

● Vind Dacia 1310 din depozit. V. Aaron, str. Șureanu, bloc 4, sc. A, ap. 5. (3468)

● Vind două camere, bucatărie, baie, pivniță, cămară, hol, str. Nicovalei nr. 1, telefon 3 37 38, Sibiu. (3467)

● Vind apartament două camere și dependințe, confort I (din cărămidă). Cîsnădie, Piața Nouă, bloc B, telefon 2 60 56 sau 6 30 52. (3569)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb, sau vind, casă mare, proprietate, singur în curte, cu similar, mai mică. Variante, Str. Podragu 30 (Trei Stejari). (3442)

● Cedez apartament două camere, confort I, etaj I, Hipodrom I. Doresc apartament 3 camere, confort I. Accept variante. Telefon 2 89 50. (3463)

● Schimb apartament 3 camere Alba Iulia, cu locuință Sibiu. Telefon 2 70 57 Sibiu. (3423)

### INCHIRIERI

● Primesc două fete în gazdă. Sibiu, telefon 3 87 92 — seara. (3465)

● Căutăm garsonieră sau apartament, mobilat sau nemobilat, pentru un an. Sibiu, telefon 2 51 78, orele 16—20. (3434)

● Ofer cameră nemobilată, acces dependințe. Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 137 A, bloc 1, ap. 27, după ora 17. (3424)

● Primesc o fată în gazdă, intrare separată. Sibiu, telefon 3 88 98. (3456)

● Primesc fată (muncitoare) în gazdă, Sibiu, str. Moscova. Telefon 3 04 95. (3461)

### OFERTA DE SERVICIU

● Pentru menajul unui vîrstnic sănătos, căutăm femeie serioasă (cu intrare în spațiu). Telefon 7 23 66. (3454)

### ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia împlinirii a 25 ani de căsătorie și a aniversării zilei de naștere, urăm nașilor noștri dragi MINODORA și AURELIAN IVAN un călduros „La mulți ani!” Felicia și Aron (3411)

Cu ocazia pensionării, dorim dragii noastre VERONICA LAZA — multă sănătate, fericire și viață îndelungată! Soțul, fiica, cumnatele și cumnații (3450)

Colegii de muncă de la secția producție — I.M.A.I.A. Sibiu — transmit pe această cale condoleanțe maistrului Roca Gelu, la decesul soarelui său. (3573)

Sintem alături de tovarășul Ionel Rău, la marea durere pricinuită de pierderea tatălui său. Auto-coaloana III — Sibiu (3562)

Indurerata familie anunță încetarea din viață a celui care a fost

ILIE RĂU  
— 72 ani —

Înmormintarea — vineri, 5 aprilie 1985, ora 14. Plecarea din Sibiu, str. Pandurilor nr. 4. (3528)

Sintem alături de colegul nostru Ionel Rău, la marea durere pricinuită de pierderea tatălui său.

Colectivul de muncă — I.T.S.A.I.A. Sibiu (3524)

Nescrisa lege a morții a lovit dureros și în dragostea filială a colegului nostru Ionel Rău, răpindu-l din viață pe bunul său tată. Cu toată simțirea noastră, împărlășim durerea, fiind alături de indoliata familie.

Autobaza 1 — I.T.S.A.I.A. (3551)

Soțul, fiul, fiica, nora, ginerel și nepoții anunță, cu nemărginită durere, încetarea din viață a scumpei lor soție, mamă și bunică

MARIA SOLOMON  
— 57 ani —  
(tanti Ciupa)

Înmormintarea — vineri, 5 aprilie, ora 14. Plecarea din str. 1 Mai 28. (3552)

Sintem alături de familie, la marea durere pricinuită de dispariția

MARIEI SOLOMON  
om de rară noblete sufletească.

Vei rămîne veșnic în amintirea noastră, dragă Ciupi.

Vecinii din curte (3553)

Colectivul cooperativei „Gheata” Sibiu își exprimă profundul regret pentru înțetarea din viață a fostei lor colege

MARIA SOLOMON  
suffiet nobil și de o aleasă cinste și corectitudine — transmite sincere condoleanțe familiei indoliata. (3567)

Sintem alături de colegul nostru ing. Ioan Solomon în momentul grele pricinuite de pierderea mamei sale.

Colegii de muncă de la atelierul 602 — Întreprinderea mecanică Mirșa (3535)

Flicele, ginerii, nepoatele anunță, cu durere, încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost tată, soț și bunio

NICOLAE CĂRPINIȘAN  
— 75 ani —

Nu te vom uita niciodată!

Înmormintarea — vineri, 5 aprilie 1985, ora 12. Plecarea din str. Negoi 32.

Familia Holhoș, Che-laru (3571)

Colectivul de la I.E.E.L.I.F. Sibiu este alături de colega lor Doina Holhoș, la grea pierdere suferită prin decesul tatălui

NICOLAE CĂRPINIȘAN  
(3572)

Un ultim omagiu bunului nostru vecin și prieten

NICOLAE CĂRPINIȘAN  
om de aleasă omenie și căldură bună.

Familia dr. Gheorghe Vlad

Aducem un ultim și pioș omagiu omului de mare omenie

NICOLAE CĂRPINIȘAN  
și transmitem sincere condoleanțe îndureratei familii.

Colectivul de conducere și colegii de serviciu din I.P.Z. „Victoria” Sibiu

Sintem alături de colega noastră Maria Goja în grea pierdere pricinuită de decesul tatălui său.

Colegii (3574)

Cu nemărginită durere anunțăm stingerea din viață a scumpei noastre soție, mamă și bunică

ANA BELAȘCU  
— 80 ani —  
(din Armeni)

Înmormintarea în 4 aprilie 1985, în Armeni.

Familia indoliată (3537)

Colectivul serviciului OPM — PM — întreprinderea „Independența” Sibiu — este alături de ing. Gheorghe Manda, la marea durere pricinuită de decesul fratelui său.

Sincere condoleanțe! (3487)

Colectivul atelierului ace mașină de cusut și colectivul de conducere al secției metal II „Flamura roșie” Sibiu sint alături de maistrul Vasile Fulga la durerea pricinuită de decesul mamei sale, și exprimă sincere condoleanțe familiei indoliata. (3547)

Tristă și de neuitat a rămas ziua de 11 aprilie 1984, cînd s-a stins din viață scumpul meu soț

ing. MIRCEA ANCA

Comemorarea — sîmbătă, 6 aprilie, ora 16, în str. 11 Iunie. (3454)

Amintire tristă și dor ne-stins în sufletul meu pentru iubita mea soție și unicul fiu

LETTIA și MIRCEA AXENTE

care m-au părăsit pentru totdeauna.

Comemorarea — sîmbătă, 6 aprilie, ora 17, la cimitir. Soțul (3543)

Tristă și de neuitat a rămas pentru noi ziua de 4 aprilie 1983. Se împlinesc doi ani de la dispariția fulgerătoare a scumpului nostru tată și bunică

ADALBERT CÎMPEAN

(Bela)

— din Bazna —

Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge.

Fiica Victoria, ginerelul Petrică, nepotul Mihai

(3532)

● Astăzi, 4 aprilie, se împlinesc 6 ani de la ziua tristă în care ne-a părăsit pentru totdeauna cea care a fost o bună soție, mamă și bunică

ANA SERB

(Seica Mare)

Copiii, nurorele, ginerelul și nepoții (3575)